

# 一口气灌水58公斤 肉牛变“水牛”

## 12名牛贩子被提起公诉

听过给牛肉注水,却没听过硬生生地往一头大活牛的鼻孔里灌进几十公斤的水。被灌水的牛肚子鼓鼓的,不停地喘气发抖,几乎无法站立,有些甚至胃直接破裂,当场死亡。“作孽哦!”有时候,牛贩子自己都看不下去。可为了多赚点钱,他们还是狠心拼命给牛灌水。前几天,温州瑞安这伙专门屠宰、贩卖“灌水牛肉”的人,被当地法院审判。

### “灌水牛”最多一头被灌58公斤

杨某和阮某经营一家肉牛场,两人从外地购买肉牛,然后转卖给屠宰场的牛贩子,从中收取介绍费。肉牛场生意不错,每天总有10来个牛贩子来买牛。

事实上,很多牛贩子都知道,从这里买来的牛,在屠宰前都要经历一番“折磨”——被强制“灌水”处理。

通常,牛贩子会将一根拇指粗的软管插入牛鼻子,通过食道进入牛的胃里,然后强制灌水,等到胃里注满水后停止。牛的胃很大,一头牛可以被灌进几十公斤水,多的可达上百公斤。

被灌水的牛肚子鼓鼓的,肚皮被撑得很硬,它们不停地喘气发抖,几乎无法站立,有些甚至

胃直接破裂,当场死亡。牛贩子说,肉牛被灌水之后,当天就要屠宰,否则很难存活。

去年5月16日,林某等人买牛时照例给肉牛灌水时,被瑞安警方和农林局的执法人员当场查获,现场扣押已被灌水的5头肉牛。经过称重,这5头肉牛最多的一头被灌水58公斤。

### 至少可增重5公斤,多收300元

“我们也知道这是在造孽。给牛灌水的时候,它们痛苦,其实我们看着也不好受的。”一名牛贩子说,他想过停止这样的行为,“但这个来钱快。我不做,其他人也会做。”

一头牛被灌水后屠宰,牛肉重量至少可以增加5公斤。按牛

肉平均批发价每公斤60元计算,一头注水后的牛,至少可以增加300元的收入。

灌过水的牛肉呈鲜红色,比正常的牛肉卖相好,而且牛肚、牛百叶等内脏也会特别干净。

今年年初,12个牛贩子被瑞安检察院提起公诉。近日,瑞安

法院开庭审理了这起案件。

“我们知道这样做不好,但真没想到这是犯法啊。”在庭审中,一些牛贩子称自己是法盲,不知道制售注水牛肉是犯法的。承办法官表示,案件将择日宣判。



### 成都准空姐“三八”节拍古装照

三八妇女节之际,成都东星航空职业学院的“准空姐”们为展示自己别样的“三八”节,在校园和飞机实训舱里,拍摄“四美”写真。

## 男子开车被别 持刀拦截急救车 延误半小时致病人死亡

3月7日8时许,沈阳一名年轻男子双手各拿一个弓箭使劲拍打一辆120急救车,“你赶紧停车,你下来!”120急救车司机摇下车窗,男子情绪激动地说:“你知不知道别我车了?你别完我车就走啊?”急救车司机称,没注意,而且也不是有意的,“有人打120,我们是去接病人,有些紧急。如果我们的车要是别到你的车了,可以拨打122解决。”

男子被别后很气愤,把车停在原地,下车追赶120急救车。这名男子的弓箭是从早市上一

家卖油条的摊位上拿的。之后,一名女子使劲地拉住男子,120急救车继续向前开走进了小区中。本以为一场闹剧就这样结束了,可能是该男子越想越生气,随后又从油条摊上拿起一把切面刀,快速跑进120驶入的小区,继续讨要说法。看到男子手中握刀,而且情绪异常激烈,不断地大声呵斥司机,急救车上没有人敢下车。无论大家怎样规劝,该男子仍然不依不饶,拨打120急救热线的家属来到楼下说情也无济于事。无奈下,急救人

员和家属都分别拨打了110报警,见到对方报警,男子快速离开小区。当急救人员赶到患者家里时,患者已经没有了生命迹象,宣布死亡。此时,距离男子第一次拦住120急救车已经过去了半个小时。

家属称,患者患有癌症,发现情况不好就拨打了120急救电话。对于男子因个人情绪而阻拦急救车的行为,居民纷纷谴责,“太年轻,因为自己不开心就肆意妄为,不管是不是因为他耽误的抢救,他都应该受到处罚!”

### 10岁男童因偷钱 遭困猪笼! 浸水塘!

近日,一名10岁多的小孩到广西容县容州镇河南村入室偷窃两万多元!

幸运的是这个小孩当场被捉住!众人围住他,罚他跪在地上。被抓住时,小孩一脸惊慌失措,显然知道自己犯了大错,处罚会很重的。

村民显然非常气愤,罚跪还不足以平息怒火!后来用一个铁猪笼套住他,小孩弯着身子跪在地上,从铁笼伸出的手

中拿着两大沓百元钞票!

事情还没完,在村头边有个小池,小孩被勒令脱下上衣,走下池塘中间浸泡着。当日温度,玉林平均气温才10多摄氏度,不要说泡在冰凉的水中,就是脱下衣服也是很难忍受的。在整个过程中,还有人命令小孩蹲下身子到水中浸!

小孩在池塘中感受冷风吹,痛哭流泪,并冷得发抖,这时村民才让他上岸,放他走!

### 男子精心设局上演闹剧 跳河考验妻子“救不救”

正月十六晚十点左右,安徽滁州交警二大队民警在全椒襄河边的内环东路执行管制交通任务。突然,民警听到一女子喊“来人啊,有人跳河了”。

民警赶紧对该男子进行施救,费了九牛二虎之力才将男

子拖上岸。当民警准备进一步检查男子意识是否清醒时,该男子突然说话了:“其实我意识比谁都清醒,我老婆不救我,有人救我!”民警这才意识到,原来这就是一场闹剧,是丈夫为了考验老婆精心设计的“局”。

### “成都最帅交警”病逝 曾想出院后开花店

3月7日晚上10点34分,成都“最帅交警”秦思瀚的微博发布消息:“时间定格在2015年3月7日21:00,谢谢大家一路走来对秦云(思瀚)的帮助和关爱!拜托你们保重!(本条为家人所发)”

秦思瀚的微博,清晰记载了他患病和治疗的过程。“刚开始化疗,趁头发还没掉光,再和朋友拍一张吧”、“医生告知,骨髓移植后我的存活率有20%”

由于是家中独子,秦思瀚无法配型,一直在等待骨髓。在经过了3次化疗、7次腰穿后,2015年2月26日,秦思瀚的家人在微博上求助:“危在旦夕!!秦思瀚目前急缺A型血

小板,希望得到社会的帮助,不符合条件的也请大家帮忙转发。感谢!感恩!”

3月7日晚上9点37分,秦思瀚的微博发布消息:“虽然我很想再给你们写段子,但确实对不起大家,亲爱的我走了!”一个小时后,秦思瀚的家人通过他的微博,确认他逝世的消息。网友纷纷跟帖表示哀悼和祈福:“思瀚,天堂里没有白血病,一路走好。”

在这个23岁年轻人于今年1月26日发布的微博里,还留着也许是他生前的最后一个美好憧憬:“出院那天我可能要开个花店。”照片里鲜花怒放,生机盎然。

### 刚毕业的大学生 装美女骗单身老板

今年35岁的李先生做生意,一直单身。去年7月,他通过世纪佳缘网认识一个叫胡丽的女子,从网上发的照片看漂亮,李先生很中意。

胡丽告诉他,自己在投资“原油期货”,点点鼠标就能轻松赚大钱,并希望李先生也能像她那样发大财后娶她。胡丽便给他一网站的ISA平台,称这是一个内部软件,能预测期货涨跌走势。李先生就在此网上平台开户注册、开通网银、并汇入资金,委托胡丽帮他操盘,胡丽劝他,炒原油有赚有亏,别着

急。抱着扳本的心理,李先生便没有再问,又陆续投了50万元,一共投入136万。这期间他表示与胡丽见面,但胡丽以各种理由推托了,这下开始醒悟是个骗局,便向派出所报案。

经审查,一个网络诈骗平台浮出水面,李某是幕后“操盘手”,赵某就是“枪手”,令人意外的就是,这个23岁的赵某,就是冒充美女勾引李先生上钩的“胡丽”,他本身是湖北省恩施州人,一个刚毕业的大学生,被李某招聘进入公司。